

# 老男孩



## 岁月带走了他们英俊的脸庞 带不走的,是永恒的记忆 小贝携五大传奇逛街 曼联“92一班”重聚

回来了!他们都回来了!曼联的92黄金一代再次相聚!看看都有谁:贝克汉姆、斯科尔斯、巴特、吉格斯、菲尔-内维尔、加里-内维尔(顺序按图从左至右),曼联的六大硬汉终于再一次在曼联齐聚一堂!

北京时间昨晨,曼联92黄金一代的六大传奇球星一起回到了曼彻斯特,这6位型男走在曼彻斯特的街头,绝对是城市之光,所到之处引得粉丝们阵阵尖叫,太酷!太帅!太碉堡了!

22年前,小贝、吉格斯等6位刚刚出道的小球员,与曼联俱乐部签下了他们人生中的第一份职业合同,从此开创了红魔辉煌的篇章!在弗格森的带领下,这六大巨星不仅为曼联夺取了无数的荣誉,更是成就了他们各自职业生涯的顶点。22年后的今天,他们再次相聚在曼彻斯特,再一次重温昔日的点点滴滴和那一起并肩战斗的岁月!

据《每日邮报》透露,此次曼联6虎在一家名为Artisan的酒吧餐厅共庆相聚。岁月啊,你带走了他们英俊的脸庞,带不走的,是永恒的记忆!

林锋



## 手拿 iPad 回切尔西后的第一堂训练课 改变风格 穆帅迎合球迷

昨晨,二进宫的主帅穆里尼奥在切尔西新赛季前训练第一天表示会大打攻势足球:“我希望让切尔西球迷感到快乐!”

重回斯坦福桥让穆里尼奥心情大好,首日训练时与兰帕德、卡希尔开玩笑,而且使用iPad指挥弟子们训练。穆里尼奥承诺会按照老板阿布的要求踢漂亮足球:“我希望通过我们的成绩、我们踢球的方式以及球队的心态和性格让切尔西球迷感到快乐。他们知道比赛有三种结果,获胜、踢平或者失败,但我们必须始终全力以赴。”

穆里尼奥显然希望摆脱保守的标签:“我知道我在切尔西的纪录,就像在国

际米兰和皇马一样,我做了很多可以帮助我球队的决定。我在这里踢了几次三后卫?我还记得对阵西汉姆的比赛(2006年4月),我们0:1落后,在马尼切早早吃到红牌后我们只剩10名球员。但我还是赌了一把,因为我希望哪怕只有10人也能取胜,我们也真赢了,4:1!”

而在接受切尔西队采访时,葡萄牙主帅给弟子们树立了榜样:“我认为,每一名球员都应该拥有和德罗巴一样的雄心,因为他是一名有着雄心、感情、友谊和忠诚的球员,他忠于自己的俱乐部、教练、队友和球迷们。” 文子



# 老男人

## 白菜价转会 “葫芦娃”比利亚加盟马竞

在得到了巴西最红球星内马尔之后,巴塞罗那终于在球队锋线的人员配置上开始了调整的动作。昨晨,巴萨官方宣布球队的西班牙国脚前锋比利亚将转会马德里竞技。比利亚的转会费最高将达到510万欧元,他与马德里竞技签署一份“2+1”的合同。

根据巴萨官网的消息,今年夏天马竞先支付210万欧元,如果比利亚在2014-2015赛季仍旧效力马德里竞技,巴塞罗那还将收到200万欧元的转会费。如果比利亚一直在马竞效力到2015-2016赛季,那么马德里竞技将支付剩余的100万欧元。此外,如果比利亚中途离开马德里竞技加盟其他球队,巴塞罗那还将从中得到50%的

转会费。  
“葫芦娃”2010年南非世界杯后以4000万欧元的身价加盟巴萨,是2010-2011赛季巴萨捧起西甲和欧冠时的绝对主力。不过随着伤病和新球员的加盟,近两个赛季比利亚的出场时间大大减少,所以他宁愿放弃自己高达千万的年薪,也要为了能够踢上球,赶上明年的巴西世界杯而选择离开。

另外,没有获得巴萨续约合同的法国后卫阿比达尔也找到了新家。这位接受了肝脏移植手术的球星回到了他足球生涯的起点——新赛季重回法甲的新贵摩纳哥。

俞炯

## 彭帅凯旋 笑称差点忘带奖杯



昨日,在2013年温网夺得女双冠军的中国金花彭帅载誉归来。10个小时长途旅行没有合眼,仍然沉浸在夺冠兴奋中的彭帅并没有太多的倦容,一如既往还是一脸恬静可人的微笑。

尽管距离夺冠已经过去两天了,但彭帅坦言现在还是觉得有点蒙。在被问起冠军奖杯的时候,彭帅说:“在那个绿盒子里面装着呢!”大家对彭帅捧回的奖杯很感兴趣,彭帅说:“其实不是特别小,拿回家后我要摆起来。”彭帅还不忘曝自己的马大哈行为:“昨天一早退房去机场,我把所有的东西都拿了就是没拿奖杯。当时是专门把奖杯摆在卧室里面,下楼后才发现自己的重要东西没有拿。” 吕敏

## 阳光足球夏令营开营

7月8日,我市小学生的暑假刚刚正式开始,管城区十八里河柴郭小学的几十名小同学就迎来了一个崭新的课堂:由河南足球事业发展基金会主办的2013阳光足球夏令营在这里正式开营,在这个暑假,孩子们将通过夏令营接受到专业的足球训练。

本次训练营由前建业队员、现任河南五人制足球队主教练赵辉担任主教练,五人制足球队的队员们也都会在夏令营中手把手地向小队员们传授技艺。暑假期间,每周6次训练,每天下午5点半开始。河南足球事业发展基金会理事长杨楠表示:“推动足球的普及和发展,让更多孩子加入到足球运动中来,同时也为河南足球选拔、培养更多好苗子,是基金会一项长期的事业,希望孩子们能在足球的快乐中度过一个充实、有意义的暑假。”

郑州晚报首席记者 郭韬略

## 扑克WPT全国选拔赛郑州启动

7月4日,2013优众杯中国(三亚)扑克游戏锦标赛暨WPT National China 2013中国国家赛事全国选拔赛正式启动。7月4日~5日,比赛首站在河南郑州威胆之星德州扑克竞技俱乐部隆重举行,来自全国各地的许多德州扑克高手同场竞技。

2013年度WPT中国赛已是第二届。去年12月圆满闭幕的首届WPT中国赛,是中国扑克竞技运动发展史上具有里程碑意义的大事件,它堪称迄今为止亚洲第一的国际性扑克竞技赛事。本次全国选拔赛还将在上海、西安、合肥等地进行。

郑州晚报首席记者 郭韬略

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com